

Opponensi vélemény Ortvein Csaba végzős építészmérnök mesterszakos hallgató - Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kar - diplomatervéhez
PTE-MIK
Építész MSc

Tárgy:

Új tűzoltólaktanya és katasztrófavédelmi központ Veszprémben - Szakdolgozat

Ortvein Csaba témaválasztása nem kis feladatot jelentett a végzős építész hallgatónak, mivel egy ilyen volumenű létesítmény megtervezése még gyakorlott építészeknek is jelentős előkészületeket, valamint témaismeretet jelent. Láthatóan alaposan felkészült a feladatra, tájékozódott a tűzoltó / katasztrófavédelmi munkát jelentő körülményekkel, adottságaival, s a fejlesztési lehetőségekkel is. Alaposságára utal, hogy jelenlegi tűzoltó állomás körülményeit felmérte, embereket megismerve kívánta elkészíteni diplomamunkáját, figyelembe véve az adottságokat.

A kiválasztott Veszprémi telek ugyan a jelenleg kissé túlterhet Házgyári útra csatlakozik, de hosszabb távon a város helyszínéről történő jó elérhetősége előnyös. A déli elkerülő út várható fejlesztése miatt jó választás. A választott feladathoz Csaba láthatóan nagy alapossággal állt hozzá. A megfogalmazott céllal figyelembe veszi, hogy új eszközök, új elhárítási, oltási módszerek alakultak ki a katasztrófavédelemben az elmúlt években.

A tervezési programot, tervezendő funkciókat logikusan és láthatóan tisztában lévén az ellátandó feladatokkal fogalmazza meg. A meglévő katasztrófavédelmi épület, illetve az ott folyó munka feltérképezése is láthatóan alapos előmunkálatokkal járt, ami dicséretes. A bemutatott terv a megfogalmazott szempontoknak teljes egészében megfelel, s viszonylagos könnyedségével nem utánozza a bemutatott előképeket, hanem megfelelő léptékben ad javaslatot a választott, nem kismértékű feladatra, helyszínre. Az anyaghasználatban személyes véleményem szerint kissé túl sokúság jelentkezik, de nem bántóan, sőt kellő igényességgel. A tervek szépen kidolgozottak, részleteikben is átgondoltak, igényesek. Különösen érdekes megoldás a lepényrész végfali építészeti kialakítása.

Összefoglaló értékelés: Ortvein Csaba diplomatervi témaválasztása figyelembe véve a fent leírt és a tervben bemutatott helyszínt, bátor, érdekes vállalkozás, ugyanakkor kellően alátámasztottá is válik, mivel jelentős utánjárással, kellő tájékozódással párosult. Az építészeti megjelenés letisztult, részleteiben elegáns megoldásokat alkalmaz. Az alaprajzi kialakítás átgondolt, tiszta, ugyanakkor azt is ki kell emelni, hogy a Házgyári út beépítésének monotonitását, színvonaltalanságának megtörését szépen megoldja.

A fentiekkel együtt **Ortvein Csaba** diplomaterve figyelemreméltó és tiszta javaslatot mutat be az alkalmazott építészeti anyagok, formák összességével, egyúttal összefogott karakterű tér-együttest hoz létre érzékenyen megfogalmazott eszközökkel. Javasolt érdemjegy 5 (jeles).

Veszprém, 2020. június 20.

Halász István

okleveles építészmérnök
építész vezető tervező É/1 19-0002
PANNONTERV-VESZPRÉM KFT
Veszprém, Jutasi út 21. 8200